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Lieu, le date 2019 




Madame, Monsieur, 


Le 14 juin 2019 aura lieu une importante journée de mobilisation consacrée à la défense des droits des femmes. Ces derniers ne sont pas systématiquement respectés dans notre société. Les valeurs d’égalité des chances, d’égalité de traitement, d’égalité salariale et de respect ne sont malheureusement pas encore des acquis.

Ma (notre) fille/mon (notre) fils prénom nom (classe) a manifesté le souhait de s’engager dans ce mouvement, qui va dans le sens de ses intérêts pour les thèmes sociaux et l’engagement citoyen. Elle/il a participé aux réunions des Indociles. Ce groupe, soutenu par Pro Helvetia et l’État du Valais, a monté des ateliers d’écriture et de chant afin de faire entendre dans différents lieux les doléances des femmes valaisannes lors de la grève féministe du 14 juin en Valais.

[bookmark: _GoBack]Ce jour est un jour d’école, heureusement situé après la fin des examens finaux. Je souhaite (nous souhaitons) que ma (notre) fille/mon (notre) fils prénom puisse s’absenter ce jour-là pour défendre ses convictions dans un contexte structuré. Ceci afin de promouvoir une évolution positive de notre société. 

J’espère (nous espérons) de tout cœur que vous soutiendrez également cette démarche citoyenne porteuse de valeurs progressistes et vous présente, Madame, Monsieur, mes salutations les meilleures.
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